

文娱

华谊明星持股状况曝光

冯小刚黄晓明成“亿元户”

本报讯 华谊兄弟上周上市满一周年,并正式摘掉了限售的帽子,这意味着本周一股市开盘时,持有华谊兄弟股份的明星可以自行抛股。由于华谊兄弟目前的股价比其旗下明星当初购买原始股时高出不少,众多华谊明星身家猛增,张纪中、冯小刚、黄晓明更是成了“亿元户”。

自从去年九月底华谊兄弟股票上市以来,张纪中、冯小刚、黄晓明等众多华谊明星的头上又多了一个新的称谓:“华谊股东”。一夜之间,这些明星们的身家暴增,坐拥千万财富。经过股市一年的跌宕和洗礼,这些持有华谊股票的明星如今身家几何呢?上周五休市时华谊兄

弟的收盘价(30.75元/股)为参考,记者经过估算发现,如今华谊拥有张纪中、冯小刚和黄晓明三位亿万富翁,当初仅花540万元认购股票的黄晓明如今身家都达到了1.1亿。

记者了解到,华谊兄弟自成立以来,只在2007年和2008年进行过两次增资扩

股。第一次每股价格为0.53元,第二次每股价格3元。冯小刚、张纪中、李冰冰持有的股票是在2007年以每股0.53元的价格购入的;而黄晓明、张涵予、罗海琼等人的股票是在2008年以每股3元的价格购入的。2010年4月,华谊兄弟实施2009年度分红,明星们持有的股票价值

又翻了一番。和买入时相比,明星们如今的持股收益率几乎超过了当时的19倍,对明星而言,还是赚翻了。面对股票即将解禁,华谊兄弟总裁王中磊之前在接受媒体采访的时候表现得淡定,他认为股票在解禁期出现价格波动是很正常的,但是这并不会影响公司的运

营。王中磊透露,包括黄晓明、李冰冰等在内的公司前五名艺人,他们的持股总量也只占公司的5%,所以对对公司影响不会很大。至于艺人们是否会抛售股票,王中磊也表示不太担心:“并非所有离开华谊的艺人都会卖掉股票,公司最重要的就是把华谊的产品做好。”(卢圆媛)

Table with columns for fund names, share prices, and net asset values. Includes various equity funds like 南方基金, 华夏基金, etc.

东京电影节华语片丰收

王千源范冰冰称帝封后

本报讯 10月31日,第23届东京国际电影节闭幕。入围竞赛单元的两部华语片均有斩获,《观音山》获得最佳艺术贡献奖,主演范冰冰获得最佳女演员奖,《钢的琴》主演王千源获最佳男演员奖。

王千源身着中山装出席闭幕式,并最终获最佳男演员奖。王千源感谢观众的鼓励,称这个奖是送给成年人的棒棒糖,让这个下午变得与众不同。以色列导演尼尔·伯格曼执导的《亲密文法》获得最佳影片金麒麟奖,该片改编自当代以色列著名作家戴维德·格鲁斯曼的同名小说,影片以第三次中东战争(1967年)发生之前的1963年,正处在和平氛围中的以色列为背景,讲述了一位奇迹般地忽然停止了生长发育的男孩的故事。



兔年春晚要添活力

李宇春张靓颖周笔畅有望聚首

本报讯(记者 赵晓峰) 央视兔年春晚的筹备已经正式启动,记者获悉,央视在春晚准备会上提出兔年春晚要“年轻化”,李宇春、张靓颖、周笔畅有望携手登上春晚舞台。

准备离开天娱自立门户,这给她上春晚创造了条件。而张靓颖、周笔畅早已离开天娱,也不存在登上春晚舞台的障碍。据了解,央视春晚导演组对这个合唱节目也非常感兴趣,但还要考虑演出效果,然后才能确定用不用她们。

冯小刚的新作《非诚勿扰2》日前公布首款电影海报,画面中葛优的眼被一双手紧紧蒙住,葛大爷露出似笑非笑的表情,让人对当时情境颇为好奇。(小迪)

由熊黛林主演的电影《我的野蛮女友2》即将上映,熊黛林日前接受了记者采访。她说,戏里的女孩子真的太“野蛮”,“生活中我不野蛮,所以戏中每次打完人我只能一个劲地道歉,这部戏我大概讲了几万遍对不起。”(放言)

徐静蕾日前与美国南加州大学师生进行交流,被问及大S及汪小菲闪婚的事情时,徐静蕾坦言自己某天也许同样会选择以闪婚的形式结束单身生活。(于乐)

《一代宗师》海报曝光

章子怡成熟冷艳



本报讯(记者 倪自放) 王家卫功夫巨制《一代宗师》日前亮相世界最大电影交易市场——2010 AFM(美国电影市场交易大会),发布宣传册和两款国际版海报,海报画面构图唯美大气,无论是梁朝伟的雨中搏杀,还是章子怡的冷艳造型,都尽显王者风范和东方美感。

白色帽,挺立于街头,此时一众强敌早已将其包围,滂沱大雨之中杀气弥漫。再看梁朝伟,气定神闲亮出咏春拳架势,似乎举手间即可杀敌于无形。从曝光的《一代宗师》宣传册上的造型来看,章子怡展现出超越以往她所有功夫角色的成熟冷艳气质,造型素雅,柔韧中蕴含刚劲。海报中,章子怡身着紫色绣月长衫,妆容未着过多粉墨,几近素颜的叶问身着黑色长衫,头戴

汪小菲迎娶大S还是大\$



最近微博上疯传一条博文:公交车上,两哥们在八卦,一人问,“大S是S.H.E里的阿Sa吗?”另一人回答,“大哥你是火星人啊,大S是Twins里的Selina,就是刚被烧伤的那个,汪小菲还是有情义的,刚被烧伤就订婚了……”

虽然这条博文里讲述的内容驴唇不对马嘴,但可以看出最近娱乐圈最热的新闻,是俏江南少东家汪小菲和艺人阿Sa(徐熙媛)订婚的消息。“徐汪恋”近

和富二代的感情表示不看好,还有可能被人指责是嫉妒,但“徐汪恋”犹如连续剧般的高调,似乎另有玄机。据悉,外界已出现对“徐汪恋”的分析文章,称启动上市计划的俏江南正处于新的发展阶段,不排除善于利用与女明星关系吸引眼球的可能。业内认为,作为少东家的汪小菲一直善于利用与女明星关系吸引眼球。从牛萌萌到章子怡,再从章子怡到张雨绮,直至今天的大S,哪一次的“恋情”不是占据娱乐新闻的头版,哪一次不让媒体跟在他屁股后面追捧。估计汪小菲一家比谁都清楚媒体对他们家成员以及他们家事业的影响程度如何。

而汪小菲的妈妈,准婆婆张兰在面对媒体询问“徐汪恋”时,从一开始说不知情,到随后非常配合,“大S?你说俏江南吗?俏江南英文SouthBeauty,第一个字母就是大S。”接着频频反问:“大S在台湾怎样?”一副权衡得失利弊的生意人态度,已令不少旁观者嗅出其“一场事先张扬的预谋”的味道。据台湾媒体报道,“徐汪恋”曝光后,俏江南在中国台湾的知名度暴涨,而在台湾市场的品牌知名度,正是张兰一直想要的,张兰去年到台湾时,表示看好台湾市场,有意斥资上亿元在台北、台中、高雄打造4家俏江南概念店。以此看,汪小菲表面上迎娶的是大S,很有可能顺便得到大\$ (美元)。